

# ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK



ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312

199\_ god.

## IZJAVA

Ime i prezime SULEJMAN CRNOVRŠANIN datum rođenja 03.02.1958 g.  
Mjesto PARALOVO, NOVI PAZAR br. lk. i mjesto izdavanja 91 727. SUP NOVI PAZAR  
Datum događaja 11. 09. 1993 mjesto događaja SUH NOVI PAZAR u koliko sati 21 čas  
Imena svjedoka \_\_\_\_\_

Ko je povredio vaša prava Prislapnici SUP-a Novi Pazar  
(Vođa suene Hasković Sadet a ostali su bili Srbi ime im NEZNAH)

### OPIS DOGAĐAJA

DANA 11.9.1993 god. DOŠLA SU DVA  
MILICIOMERA kod MOJE KUĆE ZARUOMILISU  
MA ZVOMCE MOJA SUPRUGA JE IZASLA  
PITALA MI JE ŠTA HOĆETE ODGOVO  
RILI SU DA NIM JA TREBAM ONA  
MI JE PITALA ZBOG ČEGA ODGOVORI  
LI SU DA NIM JA TREBAM ONI SU  
ODGOVORILI DA JA MORAM SA MIMA  
POĆI JA SAM IZISAO IZ SOBE PITAO  
SAM MI ŠTA VAM TREBAM JA ONI SU  
REKLI DA OMA POKAZIM JA SAM NIM  
TRAZIJO MALOT OMI SU REKLI MI SMO  
MOJA SUPRUGA ideca SUPRUGA TAKO DA SUSE OMI SNETALI  
MALOT JA SAM OMA POSAO KAO SMO  
DOL E STIZLI U SUDU DMA SUMI STAVICI LISICE  
MA KURE IPOĆELI SA ME ISPITIVATI

DATUM 11. 09 1993  
MJESTO \_\_\_\_\_

IZJAVU DAO CRNOVRŠANIN SULEJMAN  
IZJAVU UZEO U IME ODBORA \_\_\_\_\_

O KOJEM JA POJMA NEMAM ONI SU REKLI SKIBATI  
CI PELE I CARA PE TAKO DA SAM JA SKIMUO  
CI PELE JEDAN JE OBOJAVIO OPRUŽI MOZE JA SAM  
OPRUŽIJO ON ME JE POČEO TUCI PALICOM PO  
NOTAM DORSU MI MOZE MATEKLE ONDA JE DRUGI  
OBTUVORIO I ISPRUŽI RURE TAKO DA SAM JA  
MORAO DA ISPRUŽIM IRURE TURAO MEJE PORUKAMA  
I NOTAMA I PO TLAVI ONDA JE POČEO PO IELAM  
TELU DA ME TURU TAKO DA SAM JA DAO  
U MESVIJES ONI SU ME POLIVALI VODOM  
DA RAĐA SAM JA DOŠAO MAKO KSEBI ONI SU  
NASTAVILI OPET OPALE TURU TAKO DA SU  
ME TURLI OD 9 DO 12. ONDA SU ME PUSTI  
LI ~~DA STANU~~ U MODUR DA JE OMEM MA KLUPU  
TAKO DA JA ZMAN ~~MA~~ ME BI PREPORUČAO  
RO ME JE TURKO JEDAN JE VADIO OAK I PIŠTOS  
MA ME ME PRENOSIJO MIČA DO TRLA ALIMU IME  
MEZMAN POSLE NAKON JEDAN SAT PUSTICI SU  
ME RUCI JA SAM JEDVA OTIŠAO O O BOLMIJE  
TAKO DA SAM MORAO PRIMIN IMERCIJU DA  
BI SUCRITJO BOLOVE LEKOVE ZA MAZAME RANJE.  
@RNOVESANIN  
SULEJMAN